



## **В Татарстане следователи устанавливают обстоятельства травмирования мужчины на железной дороге**



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования поездом 23 – летнего жителя Нижегородской области.

По предварительным данным 16 октября 2016 года около 16 часов 00 минут на 854 км пикет 10, вблизи железнодорожной станции «Арск», грузовым поездом №8906 смертельно травмирован мужчина, стоявший на перроне в непосредственной близости к проезжаемому поезду.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа, сейчас проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1073781>